
1.Питаешься ли ты в школьной столовой?
70 ответов

Если ты не питаешься в школьной столовой, то почему
(выбери наиболее значимые причины)?
46 ответов

Копировать диаграмму

Да
Нет

95,7%

Копировать диаграмму
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  3.Устраивает ли тебя ежедневное меню?   
69 ответов

4.Напиши, что тебе не нравится в школьных обедах?
44 ответа

Копировать диаграмму

Да
Нет
Частично

43,5%

8,7%

47,8%

Копировать диаграмму
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5.Что тебе нравится в школьных обедах?
48 ответов

6.Удовлетворен(а)  ли ты качеством приготовления
пищи?
69 ответов

Копировать диаграмму
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Копировать диаграмму
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Нет
Частично

33,3%
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7.Удовлетворен(а) ли ты санитарным состоянием
столовой?
69 ответов

8.Удовлетворен(а) ли ты работой обслуживающего
персонала?
68 ответов

Копировать диаграмму

Да
Нет
Частично

20,3%

75,4%

Копировать диаграмму

Да
Нет
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9.Оцени, пожалуйста, качество питания в школьной
столовой
69 ответов

Ваши отзывы и пожелания
34 ответа

Копировать диаграмму

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно
Неудовлетворительно
Затрудняюсь ответить
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Копировать диаграмму

.
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Всё хорошо
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